



幼稚園入學：

2021 年出生兒童家庭指南

如果您的孩子出生於 2021 年，他們將在 2026 年 9 月進入幼稚園。在紐約市教育局 (DOE) 的幼稚園入學過程中，您可以使用一份申請表為您的孩子申請學校。所有幼稚園新生的家庭都可以並且應該參與此過程，包括殘障學生的家庭、英語學習者的家庭、臨時住房學生的家庭和現有學前班學生的家庭。兒童權益促進會編撰了這份指南，以幫助您瞭解這個過程並為您孩子的重要里程碑做好準備。

幼稚園申請時間線

2025 年 11 月和 12 月：瞭解您的選項

您應該確認是否有屬於您的劃區學校和您的學區（請參閱題項 3）。您的劃區學校是您最有優先權獲得錄取通知的學校。您可以在互聯網上找到您的劃區學校並探索其他學校選擇，網址是 [schoolsearch.schools.nyc](#) 和 [MySchools.nyc/schools](#)。您可以使用網上資訊聯絡學校，詢問他們是否舉辦虛擬導覽或線上資訊會議，並就課程相關事宜提問。欲瞭解申請地點之相關資訊，請參閱題項 6。

2025 年 12 月 5 日至 2024 年 1 月 19 日：申請學校

DOE 的申請流程允許您申請最多 12 所學校。在申請期間，請 勿到個別學校申請。您應該在一份申請表上按照您的偏好順序列出所有感興趣的學校。

在申請期間 可以使用三種方法進行申請：

1. 上 [MySchools.nyc](#) 進行申請；
2. 致電 718-935-2009，週一至週五上午 8 點至下午 6 點。
3. 到訪 [家庭歡迎中心](#)。

如果您對申請流程有任何問題或需要更多幫助，您可以發送電子郵件至 DOE ESEnrollment@schools.nyc.gov 或聯絡 [家庭歡迎中心](#)（有關聯絡資訊請參見題項 17）。

線上申請將提供十種語言版本：阿拉伯語、孟加拉語、中文、英文、法文、海地克里奧爾語、韓文、俄文、西班牙文和烏爾都語。教育局提供超過 200 種語言的口譯服務，以協助申請家庭透過電話或在 [家庭歡迎中心](#) 申請。

2026 年春季：收到錄取通知並註冊

所有在 2026 年 1 月 23 日截止日期前提交申請的家庭將在 2026 年 3 月 31 日收到幼兒園入學通知書。所有家庭都應該接受孩子被錄取的學校的錄取通知。

接受錄取通知的方法有三種：

1. 上 [MySchools.nyc](#)（上網申請的家庭）；
2. 致電 718-935-2009 或發送電子郵件至 ESenrollment@schools.nyc.gov 以聯絡紐約市教育局入學辦公室。
3. 聯絡給予您錄取通知的學校。

2026 年 9 月開學前，您需要為您的孩子註冊。接受錄取通知後，學校將與您聯絡並提供註冊資訊。您會需要：

- ▶ 您孩子年齡的證明一件，例如出生證明、護照或洗禮紀錄；以及
- ▶ 您地址的證明文件兩件。您可以使用租賃合同、契約書或抵押貸款文件；瓦斯、電力、水費、有線電視費用或房地產稅單；租金收據；官方薪資文件；選民登記文件；政府機構文件；政府發行的身分證明文件（包括 IDNYC 卡）；駕照；所得稅表格；基於居住地的會員文件（例如街區居民協會）；或孩子監護權的證明文件。您不能使用電話帳單、信用卡帳單或健康保險卡。如果您與其他家庭同住或居住在臨時住所，請參閱題項 14 瞭解如何證明地址。

您不需要提供公民身份證明或社保號碼。請查閱 [DOE 登記檢查清單](#)，以得知可作為證明的額外文件。

接受一所學校的錄取通知並註冊於該學校妨礙您之後從其他學校的候補名單獲得錄取通知、獲得特殊教育學校（第 75 區）的錄取通知，或者獲得特許學校的錄取通知。一旦您在學校註冊，只要您的孩子仍符合資格，您的孩子就可以在九月份入學該學校。¹

候補名單：如果您在申請時向多所學校提交申請，您的孩子將自動被放在您排名高於獲得錄取通知的學校的候補名單上。您可以在春季接受一份錄取通知，並同時保留在您更加偏好學校的候補名單上。（請參見題項 7。）如果一所學校能夠從候補名單中向您提供一個名額，該學校將直接與您聯繫。

幼稚園入學常見問題

1. 誰有資格在 2026 年 9 月入讀幼稚園？

所有在 2021 年出生並居住在紐約市的兒童都有資格在 2026 年 9 月開始上幼稚園。只要家長選擇讓孩子入讀幼稚園，教育局（DOE）必須為任何 2021 年出生的兒童提供幼稚園名額。您可以選擇不讓您的孩子上幼稚園，但如果明年送他們去紐約市公立學校，他們將被安排到一年級，除非校長認為將學生安排到其他年級會更適合教學，並且主管官員批准將學生安排到不同年級的決定。

2. 如果我的孩子正在上學前班，我需要申請幼稚園嗎？

是的！所有目前就讀學前班的學生都需要申請幼稚園，以確保就讀幼稚園的名額。學區公立學校的學前班學生並不自動留在同一所學校就讀幼稚園。

¹一旦您幫您的孩子註冊學校，您的孩子就將預定在九月份就讀該學校，前提是學生在九月份仍符合入學資格。例如，如果一名學生搬家並且現在住在學校的劃區之外，而學校沒有額外的名額給劃區外的孩子們，這名學生可能會失去該名額。

3. 我如何找到我的學區和劃區學校？

紐約市根據地理位置劃分為 32 個學區。大多數地區也被劃分為稱為地理區域較小的分區。大多數的小學都是優先錄取居住在其分區內孩子的劃區學校。除了居住在第 1、7 或 23 區的學生外，每位學生至少有一所劃區學校。請前往 [MySchools.nyc/schools](#) 或 [schoolsearch.schools.nyc](#)，輸入您的家庭地址、市鎮和孩子的年級（「幼稚園」），然後點擊「搜尋」以查找您的學區和劃區學校。您將看到您地址所屬學區的學校名稱和聯絡資訊，以及您的學區編號。您也可以致電 311 獲取這些資訊。

4. 如果我住在第 1、7 或 23 區，該怎麼辦？

第 1 區（曼哈頓下東區）、第 7 區（南布朗克斯）和第 23 區（布朗斯維爾，布魯克林）被稱為非劃分區。他們沒有劃區學校，並遵循不同的入學優先順序清單。居住在第 1 區和第 23 區的家庭在這些區域的所有學校享有優先權。第 7 區分為北區和南區，學生將有就讀其所在區域學校的優先權。所有三個地區都優先考慮兄弟姐妹和目前就讀學前班的學生。您可以在他們的 [MySchools.nyc](#) 頁面上瞭解更多有關每所學校的入學優先事項。

為了增加多元化的程度，第 1 區的每所學校都優先考慮一定比例的名額給符合免費或減價午餐資格的學生、臨時住房的學生，以及家庭語言非英語的學生。百分比是根據第 1 區申請者的背景而定。有關第 1 區學校和入學的更多資訊，您可以訪問第 1 區的網站：[district1nyc.com](#) 或發送電子郵件至 D1FamiliesNYC@gmail.com。

5. 學生是如何被配對到學校的？

錄取不是先到先得。所有在截止日期前收到的申請將一視同仁並根據入學優先順序進行處理。

因為許多學校無法錄取所有申請的學生，錄取通知是根據一個優先清單，依序進行的。教育局的 [幼稚園入學網站](#)解釋了就讀指定學區學校和非指定學區學校的入學優先順序。

大多數學校都是按以下優先順序²接受學生的劃區學校：

1. 2026–27 學年將被分配到該校就讀並且將有一位兄弟姐妹³在該校就讀的兒童們；
2. 其他以劃區分配到該校就讀的兒童們；
3. 在學校所屬地區居住的兒童們（但不在學校劃定的區域內），並且在 2026–27 學年將有一位兄弟姐妹在該學校就讀；
4. 在 2026–27 學年，居住在學區外並且將有兄弟姐妹在該學校就讀的兒童們；
5. 目前就讀學校學前班並居住在學區內的兒童們；
6. 目前就讀學校學前班並居住在學區外的兒童們；
7. 居住在該學區居以內的所有其他兒童們；
8. 居住在該學區居以外的所有其他兒童們；

² 對於某些劃區及非劃區學校，教育局可能會核准額外的優先入學類別，以促進學校的多元化。例如，在向劃區內的兒童發出錄取通知後，第 24 區的學校會優先錄取依家庭收入資格獲得免費或減價午餐的學生。這些及其他學校的名單可在 [schools.nyc.gov/DiversityAdmissions](#) 上查詢。各校的入學優先順序請參見 [MySchools.nyc](#)。

³ 兄弟姊妹包括申請人的同父異母或同母異父兄弟姊妹、繼兄弟姊妹及寄養兄弟姊妹，且需與申請人住在同一住所。要獲得兄弟姊妹優先，該兄弟姊妹必須在 2026–27 學年度就讀該校的幼稚園或更高年級，或在同一校舍內的第 75 區課程就讀 2026–27 學年度。

有些學校是**非劃區學校**，這些學校優先考慮兄弟姐妹、持續就讀學前班的學生以及居住在該區的兒童們。幼稚園的入學過程大多數非分區學校⁴按以下優先順序接受學生：

1. 居住在學區內並且將有兄弟姐妹在該學校就讀的兒童們；
2. 居住在學區外並且將有兄弟姐妹在該學校就讀的兒童們；
3. 目前就讀學校學前班並居住在學區內的兒童們；
4. 目前就讀學校學前班並居住在學區外的兒童們；
5. 居住在該學區居以內的所有其他兒童們；
6. 居住在該學區居以外的所有其他兒童們；

*對於一些劃區和非劃區學校，教育局可能會批准額外的優先類別，以實現學校更大的程度多元性。這些學校列在此網站上 schools.nyc.gov/DiversityAdmissions。參閱 [MySchools.nyc](https://myschools.nyc) 以獲取每所學校的入學優先順序。

**兄弟姊妹包括申請人同住的同一個家庭中的同父異母兄弟姊妹、繼兄弟姊妹和寄養兄弟姊妹。為了獲得兄弟姊妹優先錄取的機會，兄弟姊妹必須在 2026-27 學年就讀該學校的幼稚園或更高年級，或者在同一校舍內與學生申請的學校共同設置的第 75 學區課程就讀。

***一些非劃區學校有自己的優先順序結構。每所非劃區學校的優先結構都可以在網上的 [MySchools.nyc](https://myschools.nyc) 上找到。

第 1、7 和 23 區是非劃分區域。請參閱題項 4 以獲取更多資訊。

學校在提供錄取名額時，會先考慮優先組別的學生。如果在第一優先組的學生都收到錄取通知後，還有空位的話，他們會考慮第二優先組的學生，依此類推，直到所有名額填滿為止。例如，所有劃區學生必須在向非劃區學生發出錄取通知之前，被錄取到劃區學校。如果優先組別中的學生人數超過可用名額，首先將向需要無障礙學校的優先組別學生提供名額，然後以隨機順序向其他優先組別的學生提供名額。

因此，例如，如果一所劃區學校可以向一些居住在學區內並且在 2024-25 學年將有兄弟姐妹就讀該校的非劃區學生提供名額（優先組 3），但無法向該組中的所有學生提供名額，該校將首先向需要無障礙學校的學生提供名額，然後再以隨機順序向該優先組中的其他學生提供名額。有關無障礙學校的更多資訊，請參閱第 12 頁。

學生在申請表中列出的每所學校都會考慮錄取該學生。如果一個申請可以向多所學校提出，那麼學生將收到他們排名最高的學校的錄取通知。您可以在 DOE 創建的 短片 中 找到有關 招生流程 和 錄取方式 的解釋。

6. 我該如何決定要申請哪些學校？

使用 [MySchools.nyc](https://myschools.nyc) 來探索學校選擇，找出您的劃區學校並尋找其他感興趣的學校。該網站讓您可以根據特定需求和偏好進行學校篩選，例如接近地鐵線路和完全或部分無障礙的學校。您也可以透過訪問 schoolsearch.schools.nyc 找到每所學校的網頁；從學校的網頁上，您可以點擊「資料與報告」來查找有關學校的報告。雖然 並非所有學校都提供開放日，但有些學校可能會提供虛擬導覽或與教職員工見面的機會。您可以聯絡每所學校，要求參觀或獲得更多資訊。另一個有用的資源是 [Inside Schools](https://inside-schools.org)，這是一個介紹紐約市公立學校的獨立指南。

⁴ 注意：部分非劃區學校有其自身的優先錄取結構。各非劃區學校的優先錄取結構可在 [MySchools.nyc](https://myschools.nyc) 上查詢。

您應該申請孩子有較高優先權的學校，例如您的劃區學校或您孩子兄弟姐妹就讀的學校。（請參閱題項 5，瞭解優先順序列表。）每所學校在 [MySchools.nyc](#) 網站上都有一個“我的機會”部分，告訴您去年哪些優先群體獲得了該校的錄取通知。學生申請學校的人數每年都會有所不同，但這些資訊可以幫助您瞭解您的孩子有多大機會被該學校錄取。例如，[MySchools.nyc](#) 目錄上的學校頁面會告訴您該學校去年是否向非分區學生（3-8 類別）提供了入學機會。如果您的孩子不屬於在這所學校獲得錄取通知的學生類別，您仍然可以申請，但您應該知道您的孩子很可能不會在這所學校獲得錄取通知，您也應該同時申請其他學校。

您應該按照您的偏好順序排列學校。如果排名靠前的學校沒有空位給您的孩子，將您的劃區學校列入在排名靠後的位置並不會影響您的孩子進入該劃區學校的機會。您列出學校的順序僅在您申請的多所學校中，根據學校的入學優先順序，有多所學校有空位時才會使用。換句話說，如果您在申請表上列出的多所學校都能接受錄取通知，您將會收到您列在排名靠前學校的錄取通知。

7. 如果我的孩子沒有收到我們首選學校的錄取通知，會發生什麼事？

當您在春季收到入學錄取通知時，應該在註冊截止日期前接受錄取通知並在該發出通知的學校註冊，以保留孩子的入學名額。如果您沒有被您的孩子第一志願學校錄取，您將會進入其他比給予您錄取通知學校排名更靠前學校的候補名單。學校將根據入學優先順序和候補名單順序（請參見題項 5）來通知候補名單上的孩子。如果學校有名額釋出，學校會直接與您聯絡。

8. 如果我的孩子在任何學校都沒有收到錄取通知，會發生什麼事？

2021 年出生的所有兒童將在 2026 年 9 月有保證的幼稚園名額。每位在申請截止日期前通過幼稚園入學申請流程的兒童，將在春季收到錄取通知。如果您沒有收到錄取通知，請發送電子郵件至 DOE，地址為 ESenrollment@schools.nyc.gov，或致電 DOE，電話號碼為 718-935-2009，或聯繫您的家庭歡迎中心 或 兒童權益促進會求助熱線（有關聯繫資訊，請參閱題項 17）。

9. 如果我沒有參加幼稚園入學流程會發生什麼事？

如果您錯過了申請截止日期，您可以聯絡您的劃區學校或其他感興趣的學校，將自己放在候補名單上。您也可以在 [MySchools.nyc](#) 網站上將您的孩子加入學校的候補名單。如果學校能根據錄取優先順序和候補名單順序向您提供錄取通知，他們將會直接與您聯絡。如果您沒有參加幼兒園入學流程，或者您在夏天才到達，您的孩子仍然有權在九月份上幼兒園。您應該聯絡您的劃區學校來幫您的孩子進行註冊。否則，您應該聯絡您的家庭歡迎中心，為您的孩子安排幼稚園（請參見題項 17）。如果遇到困難，您應該聯繫紐約市教育局，電郵地址為 ESenrollment@schools.nyc.gov，電話為 718-935-2009，或致電兒童權益促進會的求助熱線（詳見題項 17 的聯繫資訊）。

10. 如果我的孩子很可能最終會就讀他們的劃區學校，為什麼我應該參與幼稚園入學流程呢？

大多數兒童都就讀於他們所屬的劃區學校，但幼稚園入學流程允許您表明您希望您的孩子就讀哪一所學校。如果您希望您的孩子就讀您的劃區學校，您仍應該在該學校申請。一些劃區學校在入學過程中可能會額滿，因此如果您沒有申請，您的孩子可能會被分配到您所居住的區域內

的其他學校就讀。如果您希望您的孩子就讀您劃區學校以外的其他學校，您應該申請您偏好的學校，以便有機會獲得名額。

11. 其他公立學校幼稚園的選擇有哪些？

還有一些其他選擇，包括：

- **特許學校：**特許學校是由非營利董事會管理，而不是由教育局運營的免費公立學校。他們優先考慮住在該學區的學生和就讀該校學生的兄弟姐妹。如果有太多學生申請，他們會通過隨機過程（如抽籤）來選擇學生。您可以透過[共同特許學校申請](#) [查找特許學校](#) 並一同向一所或多所特許學校提交入學申請。大多數申請截止日期為4月1日。
- **磁力學校：**磁力學校是教育局內的公立學校，採用基於特定主題的課程，如科技或藝術。家庭可以根據上述幼稚園入學流程申請磁力學校。
- **資優課程：**這些教育局課程為符合資格的學生提供更快速的教學。您可以在您孩子的幼稚園申請表中申請學校的[資優課程](#)課程。您申請後將確定您孩子是否符合該計劃的資格。

12. 殘障學生的入學流程是如何運作的？

殘障學生的家庭參與幼兒園入學過程與其沒有IEP的同儕一樣。在進行這個過程的同時，個別教育計劃（IEP）團隊也會為符合學齡特殊教育服務資格的兒童制定幼稚園IEP。

從冬季開始，擁有學齡前IEP的兒童家庭將收到轉介至學齡特殊教育服務的通知，以及紐約市教育局代表的聯絡資訊。教育局代表將與家庭聯繫，並安排新的觀察或評估，如需要。教育局代表將安排一個IEP會議，以確定孩子是否有資格接受學齡特殊教育服務，如果有的話，制定孩子的幼稚園IEP。

► 銜區（非專業）學校課程（第1至32學區）

幼稚園的入學過程不會因為學生有個別化教育計畫（IEP）而對他們有所不同的對待。大多數有殘障的兒童將通過幼稚園入學流程被錄取的學校就讀，該學校將負責提供該兒童個人化教育計畫中的課程和服務。如果您的孩子有個別化教育計畫建議“非專門的1-32學區學校”課程（例如特殊教育教師支援服務（SETSS）、教師合作教學（ICT）或非專門的1-32學區學校中的12:1或12:1:1特殊班級），您的孩子將不會根據孩子的個別化教育計畫而獲得特定的安排。相反地，您的孩子將就讀幼稚園入學過程中為他們提供名額的學校。如果您的孩子有個別化教育計畫建議在非專門的1-32學區學校，並且學校告訴您他們將無法提供您的孩子IEP所需的課程，您應該發送電子郵件至教育局特殊教育辦公室，郵箱為turning5@schools.nyc.gov，並抄送至兒童權益促進會，郵箱為kindergrarten@afcnyc.org，或者致電教育局特殊教育辦公室，電話為718-935-2007，或者致電[兒童權益促進會的幫助熱線](#)（請參見題項17的聯繫信息）。您的孩子有權利就讀提供其個人化教育計畫（IEP）課程的學校。如果學校錄取您的孩子，但沒有符合您的孩子個別化教育計畫（IEP）的課程（例如ICT或12:1:1），教育局的特殊教育辦公室可以確保學校開設符合IEP的課程，或者允許轉到有符合您的孩子IEP課程的學校。

► 銜區（非專業）學校（1至32區）和專業學校（75區）的專業課程

一些具有IEP的孩子需要更專門的支持，例如針對IEP建議採用整合共同教學（ICT）或為特殊班級的孩子提供母語[雙語特殊教育課程](#)。這些雙語特殊教育課程並非每所1至32區學

校都有。因此，如果您的孩子需要個別化教育計畫，教育局可能會在 2026 年 6 月 15 日之前為您提供一所具有建議課程的學校，作為替代透過幼稚園入學流程錄取您的孩子。⁵如果教育局無法為您的孩子提供個性化教育計畫中建議的雙語特殊教育課程，那麼教育局必須在您所接受的學校提供額外支援，例如雙語輔助專業人員。目前，教育局提供的雙語特殊教育班只有西班牙文和中文。您可以通過電子郵件聯繫 DOE，詢問關於雙語特殊教育課程和安置的問題：BSEprograms@schools.nyc.gov。

家庭可以申請專門的計劃，如 [ASD Nest 或 ASD Horizon Program](#)，適用於自閉症譜系障礙的兒童，適用於智力障礙兒童的 [ACES program](#)，以及適用於閱讀能力受影響的殘障兒童的 [I READ program](#)。這些課程的申請流程與幼稚園入學流程是分開的。由於這些專業課程並非每所 1 至 32 區學校都有，教育局將在春季寄發接受錄取的家庭一封信，提供學校安排資訊。

有更多特殊需求的學生可能需要專門的學校安置，稱為 [第 75 學區](#)。教育局將根據學生的 IEP 建議將學生安置在第 75 學區的學校。家庭無法申請學區 75 學校。然而，患有自閉症的兒童家庭可以申請在一些但不是所有的第 75 學區學校提供的 [AIMS 計劃](#)。

如果您沒有收到學校提供您孩子 IEP 所需的課程的安排，您應該發送電子郵件至紐約市教育局特殊教育辦公室的 turning5@schools.nyc.gov，並抄送給兒童權益促進會 kindergarten@afcnyc.org，或致電紐約市教育局特殊教育辦公室 718-935-2007，或撥打 [AFC 的求助熱線](#)（有關聯絡資訊請參見題項 17）。

有關從學前教育過渡到幼稚園特殊教育服務的更多資訊，請閱讀 Advocates for Children 的 [Turning 5 Guide](#)，或到訪紐約市教育局的 [Moving to Kindergarten](#) 網站。

► 無障礙學校

只有一些學校建築是無障礙或適合輪椅使用的。您可以搜索 [MySchools.nyc](#)，以查找有關哪些學校是完全無障礙的（無論對行動能力、視力或聽力需求如何，建築物都對個人開放），哪些是部分無障礙的（只有部分建築物對行動能力、視力或聽力有限的人可用），以及哪些根本不可及。學校部分或完全無障礙的學校將包含一個連結到學校的 [建築物無障礙資料檔案](#)的頁面，該頁面提供學校無障礙設施的詳細資訊。您也可以根據學校的無障礙設施進行篩選，並申請符合您孩子需求的學校。

需要無障礙學校的兒童家庭可以通過幼稚園入學流程向這些學校申請。家庭應該回答幼稚園申請表上關於他們孩子的無障礙需求的問題。需要 [無障礙學校](#)的孩子將在入學優先群組中的其他學生之前獲得錄取機會。請參閱題項 5。家庭若需要申請入學的協助，可聯繫紐約市教育局，電郵地址為 accessibleadmissions@schools.nyc.gov 或 esenrollment@schools.nyc.gov。

所有需要無障礙或無障礙學校的學生將在 6 月¹⁵日之前獲得安排，如果他們在幼稚園入學過程中尚未獲得安排。請注意，這所學校可能與您通過幼兒園入學流程獲得錄取的學校不同，您應該在六月份為您的孩子在新學校註冊，以便您的孩子可以按照其個別教育計畫（IEP）接受課程和服務。如果您孩子被分配到的學校對您或您的孩子不太方便，您可以聯繫教育局（DOE）要求提供便利設施以改善學校的無障礙設施，郵件地址為

⁵學生在3月¹日之前接受學前特殊教育服務，或在3月¹日之前被轉介接受特殊教育服務的，應在6月¹⁵日之前收到安置通知。三月轉介的學生應該在7月¹⁵日前收到安置通知，而4月¹日至5月¹⁰日轉介的學生應該在8月¹⁵日前收到安置通知。學生在5月¹⁰日後首次被轉介後，應在家長簽署評估同意書的日期起60接受安置通知。

accessibility@schools.nyc.gov。如果這不可行，您可能需要重新安排學校，應該聯繫 accessibleadmissions@schools.nyc.gov 和 turning5@schools.nyc.gov。

13. 學習英語的孩子，也被稱為英語學習生 (ELLs)，的入學流程是如何運作的？

ELLs 的家庭可以而且應該參與幼稚園入學過程。一旦教育局通過入學流程錄取您的孩子，您將與學校的教師或行政人員合作，完成家庭語言識別調查 (HLIS)。這份調查讓學校工作人員知道您家裡使用的語言。如果調查發現學生使用的語言不是英語，他們可以參加紐約州英語學習生鑑別測驗 (NYSITELL)。這項測驗衡量學生對英文的認識，並確定他們是否需要支援計畫或服務來學習英文。您的孩子在這次測驗中的表現將決定您的孩子是否有資格獲得英語學習生支援和服務。

紐約市學校有三個主要的英語學習計劃：雙語、過渡性雙語教育 (TBE) 和英語作為新語言 (ENL)（以前稱為 ESL）。

- ▶ **雙語教學：**英語學習生和以英語為母語的學生在同一個教室學習，並接受兩種語言的教學，以便讓兩組學生都能夠學會兩種語言的閱讀、寫作和口語表達能力。
- ▶ **過渡性雙語教育 (TBE)：**學生接受英語和學生母語的教學。隨著學生英語能力的提高，學習英語的時間增加，學習母語的時間減少。
- ▶ **英語為新語言 (ENL)：**學生完全以英語接受指導，並獲得額外幫助，以便他們能夠學會說、讀和寫英語。

所有學校都提供 ENL 教學。您可以訪問 [MySchools.nyc](https://www.myschools.nyc) 來尋找並申請雙語課程。您也可以查閱 2022–2023 學年提供的雙語課程清單。有關 ELL 課程的最新資訊，請直接聯絡學校。

如果您對雙語課程感興趣，應在您的幼稚園申請表上列出該課程的特定代碼（例如，某所學校西班牙語的代碼為 03M084SP）。如果您想申請學校的雙語課程和學校的一般課程，應在申請表上按您的偏好順序列出學校雙語課程的代碼和學校一般課程的代碼。雙語課程旨在讓 ELLs 和以英語為母語的學生人數保持平衡。因此，一些名額可能會為英語學習生保留。對於這些課程，幼稚園申請表上的後續問題將詢問您孩子的家庭語言以及孩子在家庭語言和英語中的熟練程度。學校可能會對孩子進行評估和面談，以確定孩子的家庭語言和英語能力。

無論您的孩子被哪一所學校錄取，如果您的孩子需要 ELL 課程，您將收到有關您的選擇的信息，並可以要求雙語或 ENL 課程。所有學校都提供英語為新語言的教學，並且所有學校都應該在至少有 15 名同一語言並且在一個年級或兩個連續年級的 ELL 家庭要求時，開設 TBE 或雙語課程。如果您的學校沒有開設雙語教育或雙語課程，您可以通過您的學校或聯繫家庭歡迎中心要求轉到有雙語課程的學校。

有關這些課程選擇的更多資訊，請參閱 AFC 的移民學生和英語學習生資源和紐約市教育局的英語學習者資源。如果您仍有問題，您可以聯繫 DOE，電子郵件地址是 DML@schools.nyc.gov。

14. 如果我和另一個家庭同住或居住在臨時住所，我該如何證明我的居住地？

如果您與另一個家庭同住，或者是從另一個家庭那裡分租，而租約是以該家庭的名義訂立的，您可能沒有文件證明您的地址。當您前往註冊您被錄取的學校時，您應該攜帶一份由您和主要

租賃人/房客簽署並最好經過公證的家長住址證明書，證明您住在該地址，並攜帶另外兩件能證明您地址的文件。臨時住房的家庭無需提交這些文件。

如果您住在臨時住所，例如收容所或暫時與其他家庭同住，因為您失去了住所，您仍應該申請幼稚園。您可以在 [MySchools.nyc](#) 網站上輸入您的臨時地址，或撥打 311 查詢，找到您的劃區學校（參閱題項 3）。如果您沒有地址證明兩件，不用擔心！當您前往註冊時，請讓學校知道您居住在臨時住所。學校必須暫時為您辦理入學手續。學校不能因為您沒有地址證明或其他文件而拒絕為您的孩子註冊。如果學校要求您提供地址證明，您可以給他們一封來自庇護所的信，或者您可以要求教育局進行家庭訪問。如果遇到任何問題，請致電您學區的區域經理。

對於所有學生，如果有任何有關地址證明的問題或疑慮，學校應該暫時接納您的孩子。然後，您的孩子就讀的學校可以開始進行地址調查。如果您的孩子住在一個使他們無法就讀目前學校的地址，教育局將決定是否將您的孩子轉到另一所學校。您將收到書面的轉學決定，並且您可以對該決定提出上訴。

15. 我的孩子會有校車接送嗎？

在幼稚園，如果學校距離您家超過半英里步行路程，您的孩子有資格獲得紐約市地鐵卡或其他交通補助。（從三年級開始，只有當學校距離超過一英里時，您的孩子才會獲得交通補助。）如果學校在您的區內，學校已申請黃色校車服務，並且您家附近有或可以設立一個車站，您的孩子將會獲得黃色校車的交通補助。此外，居住在收容所的幼稚園學生有資格使用黃色校車服務，而在寄養家庭的幼稚園學生即使就讀於他們居住地區以外的學校，也可能有資格使用該服務。如果沒有公車路線，您的孩子將會得到一張 OMNY Card。殘障學生如果在其 IEP 中建議，可能有資格獲得門對門的校車或其他專門的交通安排。欲瞭解更多的資訊，請聯絡學生交通辦公室：(718) 392-8855 或 EarlyChildhoodBusing@schools.nyc.gov.

16. 如果我的孩子幼稚園的安排對我的家庭造成困難怎麼辦？

如果您孩子的幼稚園錄取通知對您的家庭造成困難，您應該聯繫您的家庭歡迎中心（請參見題項 17）。轉學申請將根據有關兒童照顧、兄弟姐妹、安全和醫療問題的文件證明進行審查。例如，如果學校距離您的工作地點或孩子的課後照顧地點太遠，或者您的孩子和兄弟姐妹就讀不同的學校，您可能可以申請轉學。如果您能提供醫生解釋為什麼您的孩子需要轉學的信件，或者作為家長無法前往孩子被錄取的學校，您也可能有資格申請醫療/合理安排轉學。您可以在整個夏天的任何時間與家庭歡迎中心聯繫，討論您的要求。您應該知道，教育局只能將您的孩子轉到有空位的學校，並不能保證轉學申請會被批准。

17. 我可以去哪裡找更多資訊？

紐約市教育局的網站上提供有關幼稚園入學的資源，網址是 schools.nyc.gov/kindergarten。有關幼稚園入學流程的問題，家庭可以聯繫教育局的幼稚園入學團隊，電郵地址為 ESenrollment@schools.nyc.gov，或致電 718-935-2009。家庭也可以通過以下頁面上的電子郵件地址聯繫家庭歡迎中心。

市鎮	學區	電子郵件地址
Bronx 布朗克斯	7, 9, 10	FordhamFWC@schools.nyc.gov
Bronx 布朗克斯	8, 11, 12	ZeregaFWC@schools.nyc.gov
Brooklyn 布魯克林	14, 19, 23, 32	StMarksFWC@schools.nyc.gov
Brooklyn 布魯克林	16, 17, 18, 22	OceanFWC@schools.nyc.gov
Brooklyn 布魯克林	13, 15, 20, 21	89thFWC@schools.nyc.gov
Manhattan 曼哈頓	1, 2, 4	333FWC@schools.nyc.gov
Manhattan 曼哈頓	3, 5, 6	MorningsideFWC@schools.nyc.gov
Queens 皇后區	24, 30	QueensPlazaNFWC@schools.nyc.gov
Queens 皇后區	25, 26	LindenFWC@schools.nyc.gov
Queens 皇后區	27, 28, 29	SutphinFWC@schools.nyc.gov
Staten Island 史泰登島	31	BayStreetFWC@Schools.nyc.gov

請上 DOE 網站，瞭解如何在家庭歡迎中心預約地點和相關資訊。

您也可以在週一至週四上午 10 點至下午 4 點撥打 AFC 的熱線電話 1-866-427-6033。

紐約兒童權益促進會

151 West 30th Street, 5th Floor, New York, NY 10001

Jill Chaifetz 教育服務熱線: 1-866-427-6033 (免費)

週一至週四，上午 10:00-下午 4:00

www.advocatesforchildren.org

本指南並不構成法律意見。此指南旨在總結現有的政策或法律，在此過程中並未陳述 AFC 的觀點。如您有任何法律問題，請聯絡律師或法律顧問。

兒童權益促進會 2025 年 11 月版權所有。